



主要健康指标居于中高收入国家前列

我国人均预期寿命提高到77.93岁

新华社北京7月5日电(记者李恒)日前,我国人均预期寿命提高到77.93岁,主要健康指标居于中高收入国家前列,健康中国行动2022年主要目标提前实现,重大慢性病过早死亡率低于全球平均水平,健康中国行动实施取得明显阶段性成效。

这是记者7月5日在国家卫生健康委举行的新闻发布会上了解到的信息。

健康中国行动推进委员会办公室主任、国家卫生健康委规划司司长毛群

安介绍,围绕解决看病难、看病贵问题,我国多措并举实施健康中国行动,在健康促进政策体系基本建立、健康风险因素得到有效控制、全生命周期健康维护能力明显提升、重大疾病得到有效遏制、全民参与的氛围日益浓厚等5个方面取得积极进展,健康中国建设开局良好、进展顺利。

孩子的健康成长关系着民族未来。健康中国行动实施以来,我国儿童眼保健和视力检查服务覆盖率达到91.7%,儿童

青少年总体近视率年均下降幅度基本接近预期目标。

全民健身行动也是健康中国行动的专项行动之一。数据显示,2020年,经常参加体育锻炼人数比例达到37.2%,比2014年提高了3.3个百分点,国民体质测定标准合格率达到90.4%。截至2021年底,全国人均场地面积达到2.41平方米。

“在‘用’上下功夫,扩大增量,盘活存量。我国努力让公共体育场馆充分利用

起来。”国家体育总局群体司副司长高元义说,国家体育总局和财政部每年拿出近10亿元补助低收费或免费开放的体育场馆。2022年补助的体育场馆超过2100个,覆盖全国300多个地市1300多个县级行政区。

下一步,我国将围绕健康中国建设目标,继续发挥统筹协调作用,扎实推动各项任务落实落地,不断提高全民健康水平,为全面建设社会主义现代化国家筑牢健康支撑。

从2017年到2021年,我国数字经济规模从27万亿元增长到超45万亿元,稳居世界第二

近五年我国数字经济发展动能加速释放
数字经济占GDP比重升至39.8%

新华社北京7月5日电(记者王思北)“从2017年到2021年,我国数字经济规模从27万亿元增长到超45万亿元,稳居世界第二。数字经济在整个GDP中的比重提升至39.8%。”国家互联网信息办公室副主任曹淑敏5日在第五届数字中国建设峰会新闻发布会上表示,党的十九大以来,数字经济发展动能加速释放。

曹淑敏说,党的十九大报告明确提出建设网络强国、数字中国、智慧社会。近五年,党中央、国务院围绕数字中国建设制定了一系列战略规划,相关部门扎实有力推动各项规划实施落地,数字中国建设取得新的重大进展。下一步,将加强数字中国建设整体布局,更加系统、全面、协调推进数字中国建设各项重点工作。

记者从发布会上获悉,第五届数字中国建设峰会将于2022年7月23日至24日在福建省福州市举办。峰会由国家互联网信息办公室、国家发展和改革委员会、科技部、工业和信息化部、国务院国有资产监督管理委员会、福建省人民政府共同主办,主题为“创新驱动新变革,数字引领新格局”。

峰会主要内容包括开幕式、主论坛、政策发布、分论坛、成果展、数字产品博览会、创新大赛、云生态大会等八个部分,其中,成果展将设置“数字中国建设成就巡礼”专题展,展示党的十九大以来数字中国的辉煌发展成就。

新麦收购均价在每斤1.55元左右,同比高0.3元左右

夏粮小麦主产区全面进入收购高峰

新华社北京7月5日电(记者王立彬)进入7月份,各地夏粮小麦集中上市,主产区全面进入收购高峰,呈现进度快、质量好、价格稳、市场活的特点。

记者7月5日从国家粮食和物资储备局获悉,截至6月30日,主产区累计收购小麦2934万吨,同比增加462万吨。目前,江苏收购进度已过70%,安徽、湖北收购进度过半,河南、山东、河北等地集中大量上市。

国家粮食和物资储备局组织新麦质量安全监测显示,今年小麦质量明显好于上年。价格方面,目前主产区新麦收购均价在每斤1.55元左右,同比高0.3元左右。粮食贸易、加工、储备等企业采购意愿较强,入市积极、购销活跃。

据介绍,今年各地特别重视夏粮收购工作,严格落实粮食安全党政同责要求,各地粮食和储备部门加强与财政、交通运输、市场监管、金融机构等部门单位协同联动。中粮准备了充足的库点仓容,优化现场服务,做到“仓等粮、钱等粮、人等粮、车等粮”,应收尽收、优质优价。落袋为安,快速拿到卖粮款才能激



7月3日,宁夏固原市原州区炭山乡炭山村村民操作小型收割机收割冬小麦。

近日,宁夏西海固地区种植的冬小麦陆续进入收割季节。旱塬、梯田上一片金黄,农民操作着收割机械在其中忙碌。

新华社记者 冯开华摄

发农户积极性。中粮统一使用粮闪付系统开展数字化收购,提升支付效率,避免“打白条”。农户原本需要一天左右才能收到的卖粮款,现在最快4秒就能到账。

中储粮收购库点均启用“惠三农”App,农民可以网上预约售粮,少跑路、少排队,“粮出手、钱到账”,杜绝“打白条”现象。总体看,在社会化多元收购成为主

流的情况下,夏粮主产区收购仓容充足,收购资金到位,物流运输通畅,市场秩序良好,能够满足农民顺畅售粮、丰收入库的需要。

美国“独立日”枪击案造成至少6死36伤

据新华社专特稿 美国伊利诺伊州海兰帕克市4日举行“独立日”游行时发生枪击事件,造成至少6人死亡、至少36人受伤。当天晚些时候,一名嫌疑人被捕。伊利诺伊州州长杰伊·罗伯·普里茨克当天在记者会上说:“这场庆祝美国(诞生)的活动被‘美国特有的瘟疫’撕扯得粉碎,令人心碎。”海兰帕克市位于全美第三大城市芝加哥以北大约40公里处。美联社以执法部门为消息源报道,枪击发生在10时15分左右,当时游行活动已经进行到四分之三。

据初步统计,枪击造成至少6人死亡、至少36人受伤。墨西哥官

员说,死者包含至少一名墨西哥公民,另有两名墨西哥人受伤。

北岸大学医学中心急诊科主任布利格姆·坦普尔说,这家海兰帕克地方医院接收到26名伤员,其中25人受伤。伤员中,年龄最低仅8岁,最大85岁;估计有四五名儿童。警方推测,枪手只有一人,是从一栋商业大楼屋顶向街上民众开枪。

警方在现场找到一把步枪,随后锁定22岁男子罗伯特·克里莫为枪击嫌疑人,4日晚些时候把他逮捕,暂不清楚这名枪手的作案动机。枪击发生后,周边多个城市取消游行、烟花表演等活动。

以科技为翼 让文创产品起飞



河北文创产品智慧营销服务平台(又称“新视窗”)是河北日报报业集团旗下河北日报文化传媒有限公司建设运营的文化产业项目。项目依托先进的人工智能技术,致力于文创产品的开发、引进、推广、销售,为文创企业牵线搭桥,推动优秀文创资源与设计、研发、生产、销售等环节的对接,让越来越多人感受、拥有、分享文创产品及其文化魅力。

河北文创产品智慧营销服务平台扩容升级在即,现广泛征集省内外优秀文创产品入驻商城,无论您是企业、院校还是工作室,都可以申请入驻平台,携手共创美好未来!



扫码关注“新视窗”
欢迎来电洽谈:0311-67562093

